

Република Србија
ОПШТИНА МАЛО ЦРНИЋЕ
Општинска изборна комисија
Број: 013-82/2023
22. 12. 2023. године
МАЛО ЦРНИЋЕ

ЗАПИСНИК
о остваривању права на увид у изборни материјал након гласања

одржаног дана 22. децембра 2023. године, са почетком у 11,00 часова у просторијама Општине Мало Црниће (мала сала), а које користи Општинска изборна комисија.

Присутни: Драгана Стојиљковић, Гордан Васић и Миломир Савић, сви запослени у Општинској управи Мало Црниће.

Увид извршио: Јовица Лазаревић, овлашћено лице коалиције.

Остали присутни: Сандра Митровић - заменик председника Општинске изборне комисије, и Момчило Јовановић - секретар Општинске изборне комисије.

Записник води Драгана Стојиљковић.

Увид у изборни материјал се врши на основу поднетог Захтева за увид у изборни материјал за изборе са гласања од 17. 12. 2023. године од стране овлашћеног лица Јовице Лазаревић испред коалиције: МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ СТАМЕНКОВСКИ-БОШКО ОБРАДОВИЋ-НАЦИОНАЛНО ОКУПЉАЊЕ - ДРЖАВОТВОРНА СНАГА - Српска странка Заветници - Српски покрет Двери, од 20. 12. 2023. године у 13,00 часова, заведен под бројем 013-82/2023.

Сагласно закону о избору народних посланика, Упутству о остваривању права у изборни материјал за изборе за народне посланике и Председника Републике (пречишћен текст) и поднетог захтева овлашћеног лица, увид се остварује у изборни материјал на изборима за народне посланике контролом и прегледом извода из Јединственог бирачког списка, Записника о раду бирачког одбора и гласачких листића за три бирачка места и то: БМ 5, БМ 14 и БМ 29.

С обзиром да се гласачки листићи налазе у запечаћеној врећи, извршиће се отварање и отпечаћење вреће пресецањем беле затворнице, која ће бити стављена у врећу након увида, као искоришћена друга затворница, а на исти начин као и искоришћена прва затворница плаве боје која се налази у врећи. Након увида извршиће се поновно печећење вреће црвеном затворницом.

Приступило се остваривању увида у изборни материјал.

1. БМ 5 Основна школа Божевац - Извод из ЈБС је исправан и не постоје никакве неправилности и незаконитости;
-Записник о раду бирачког одбора је у реду, нема никаквих примедби;
-Гласачки листићи- извршено је отпечаћење вреће пресецањем затворнице беле боје бр. 0134837, након увида овлашћено лице нема никаквих примедби на исправност гласачких листића.

Врши се печећење цака црвеном затворницом бр. 0157342.

2. БМ 14 Дом културе Кула - Извод из ЈБС је исправан и не постоје никакве неправилности и незаконитости;
-Записник о раду бирачког одбора је у реду, нема никаквих примедби;

-Гласачки листићи - извршено је отпечаћење вреће пресецањем затворнице беле боје бр. 0134858, након увида овлашћено лице нема никаквих примедби на исправност гласачких листића.

Врши се печатење цака црвеном затворницом бр. 0157362.

3. БМ 29 Месна заједница Шљивовац - Извод из ЈБС је исправан и не постоје никакве неправилности и незаконитости;

-Записник о раду бирачког одбора је у реду, нема никаквих примедби;

-Гласачки листићи- извршено је отпечаћење вреће пресецањем затворнице беле боје бр. 0134838, након увида овлашћено лице нема никаквих примедби на исправност гласачких листића.

Врши се печатење цака црвеном затворницом бр. 0157361.

Овлашћено лице Јовица Лазаревић је остварио право увида у изборни материјал за бирачка места БМ 5, БМ 14 и БМ 29 и утврђено је даје исти исправан и да нема неправилности, недостатака и да не постоји одступање између садржине записника о раду бирачког одбора и садржине изборног материјала за наведена три бирачка места.

Увид у изборни материјал завршен у 12,25 часова.

ЗАПИСНИЧАР,
Драгана Стојилковић, с.р.

КОМИСИЈА,
Драгана Стојилковић, с.р.

Гордан Васић, с.р.

Миломир Савић, с.р.



ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ,
Јовица Лазаревић, с.р.

ПРЕДСТАВНИЦИЦ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ,
Сандра Митровић, с.р.

Момчило Јовановић, с.р.